
Beograd, ponedeljak 15. decembar 2014.

Veselin Simonović imenovan za direktora Blica / Marko Stjepanović postaje glavni urednik Blica

Kompanija Ringier Axel Springer sa zadovoljstvom saopštava da će dvojica istaknutih članova uređivačkog kolegijuma integrisane redakcije, Veselin Simonović i Marko Stjepanović, dobiti nove funkcije sa proširenim ovlašćenjima i većim uticajem na poslovnu i uređivačku politiku.

Zvanično od 15. januara 2015. godine Veselin Simonović (56) postaje direktor "Blica", vodećih dnevnih novina i onlajn njuz portala u Srbiji, u vlasništvu kompanije Ringier Axel Springer. Njega će na poziciji glavnog urednika integrisane redakcije naslediti njegov dosadašnji zamenik Marko Stjepanović (40).

Na svojoj novoj poziciji Veselin Simonović će biti odgovoran za budući razvoj "Blica" i uređivačke formate. On će takođe biti mentor timu mladih urednika "Blica". Veselin Simonović je na mestu urednika "Blica" od 1998. godine a od oktobra 2010. godine se nalazio na poziciji glavnog urednika integrisane redakcije.

Marko Stjepanović se pridružio redakciji dnevnih novina "Blic" 1998. godine kao novinar a tokom godina je svoje novinarsko i uredničko iskustvo jačao kroz pokretanje i vođenje različitih novinskih izdanja. Vodio je redakciju dnevnih novina "24 sata", jedinih besplatnih dnevnih novina u Srbiji i bio glavni urednik svih internet izdanja u kompaniji. Dugi niz godina bio je glavni urednik "Blica nedelje" a za zamenika glavnog urednika integrisane redakcije imenovan je u oktobru 2010. godine.

Od 1. januara 2015. godine, u skladu sa ovim promenama, Tijana Bajović (34) postaje izvršni direktor kompanije Ringier Axel Springer. Na ovoj poziciji ona će biti odgovorna za strateški razvoj i operativno poslovanje kompanije. Tijana Bajović je deo tima od 2006. godine a od 2011. je na poziciji zamenika generalnog direktora kompanije.

Mark Dekan, glavni izvršni direktor kompanije Ringier Axel Springer Media AG: "Zahvaljujući Veselinu Simonoviću, Blic se razvio u vodeće dnevne novine u i onlajn njuz portal u Srbiji. Veselin je uvek branio principe nezavisnog i kritičkog novinarstva i služio kao uzor mnogim generacijama novinara. Sa novim ovlašćenjima će



biti u mogućnosti da još efikasnije obavlja ovaj važan posao na poziciji direktora Blica. Takođe, čestitam Marku Stjepanoviću na novoj ulozi i želim mu uspeh u budućem radu"

Jelena Drakulić-Petrović, generalni direktor kompanije Ringier Axel Springer Srbija: "Drago mi je što je Veselin Simonović nakon 17 godina na čelu redakcije prihvatio ponudu menadžmenta da preuzme i biznis ulogu u vođenju "Blica". Želim mu sreću i uspeh na novoj funkciji. Verujem da će Marko Stjepanović nastaviti tradicionalno dobru, relevantnu i jaku uređivačku politiku "Blica" koja će donositi dobre rezultate u pogledu tiraža štampanog izdanja i posećenosti onlajn portala."

O kompaniji Ringier Axel Springer Srbija:

Ringier Axel Springer d.o.o. je vodeća izdavačka kuća u Srbiji. Njen portfolio čine jaki brendovi kao što su *Blic*, *Alo*, *24 sata*, *Blic žena*, *Puls*, *NIN* i *Auto Bild*.

Kompanija je osnovana 1996, a deo je *Ringier Axel Springer Media AG* od 2010.

Ringier Axel Springer Media AG je preduzeće sa zajedničkim ulaganjem švajcarskog Ringiera AG i nemačkog Axel Springer SE i združuje aktivnosti dva akcionara u centralnoj i istočnoj Evropi. Kompanija posluje na četiri tržišta: u Srbiji, Poljskoj, Mađarskoj i Slovačkoj sa bogatim medijskim portfoliom - od preko 160 onlajn i štampanih proizvoda.

Sedište kompanije je u Cirihi sa ukupnim brojem od oko 2.700 zaposlenih,.

Kontakt za medije

**ringier
axel springer**



Nada Stamatović
Tel: +381 11 333 4 776
Mob: +381 65 333 4 863